

世界顶尖间谍组织探秘

摩萨德 15分钟便可知道他人银行密码

环视全球,那些神秘莫测的情报机关总部,永远不乏外界窥视的眼光。这些世界上最神秘的地方,有的“大隐隐于市”,大大方方建在市中心,如德国联邦安全局的新大楼;有的则多年来不露痕迹,在各种传说和推测中若隐若现,比如以色列摩萨德总部。



美国CIA总部



俄罗斯对外情报局总部



法国对外安全局总部

美国中央情报局

CIA总部内“看得到拍不到”

在华盛顿特区与弗吉尼亚州交界处的兰利郊区,有一大片与美国其他地方毫无二致的商业区,密密麻麻的车辆停在周围,只有一条宽阔的树木带隔开了窥视的眼睛。这就是大名鼎鼎的美国中央情报局(CIA)总部。

中央情报局的大厦、主楼之间有着接连不断的玻璃,因此被人称为“世界上最透明的情报机关”。但其实,里面暗布机关。

CIA大楼的屋顶,装有特殊的无线电天线,这是CIA全球通讯网络的重要组成部分。

总部大楼的墙体,也都安装了特殊防护装备,玻璃也含有特制的防辐射原料,可防止侦察器材从窗外读出电脑屏幕的信息。而在内部工作区里,即使你拿着数码相机拍照也没用,因为在工作区里安装特殊设备,数码相机拍出来的全是空白。

所有的情报机构都对自己的雇员数秘而不宣。CIA也不例外。不过据估算,CIA的全部雇员约有20000人左右。

俄罗斯对外情报局 特工多以记者身份作掩护

苏联解体后,克格勃也随之成为历史,不过克格勃原来的第一总局,化身成为对外情报局(SVR),继续从事对外情报搜集工作。

SVR的总部大楼,曾经是个神秘的所在。它位于莫斯科西南的Yasenevo区。

总部就像是一个城中城,内部设施完备。楼群外侧有双重围墙与外部隔离,从航拍的照片来看,外部轮廓如同一个大写的英文字母Y。

2010年有报道称,SVR拥有13000名员工,其中许多以外交官、记者等作为掩护

身份。普京曾于1985年到1990年期间以SVR特工身份派驻德国。

据称,SVR特别热衷于招募在国外的俄罗斯人。他们物色好人选后,就会劝说人选加入SVR。如果遭到拒绝,则会以“后果很严重”等来威胁。

法国对外安全局 重要情报不存电脑存信封

在巴黎市东部,有一座高墙环绕的大院。这座大院并不突出,如果你忽略掉那插满尖刺的高墙和一座监视塔,这就是一片普通的建筑群,但这就是法国对外安全局(DGSE)的总部。

DGSE的总部也被戏称为“游泳池”,因为它的旁边就是法国游泳协会的一所设施。

DGSE在总部围墙和内部设施秘密安

装大量摄像头,但有专家称,很大一部分摄像头只是模型。总部6号楼顶上安装了大型天线,成为其主要外观标志。

在许多谍战片中,特工们往往是通过侵入他国情报中心,把电脑里面的重要文件复制下来。不过对于DGSE总部,这个方法可行不通。DGSE从不在电脑里保存文件,他们有专门的信息处理中心负责保护电子资料。这个与外界隔绝的信息数据

库看上去就像一个巨大的轮盘,上面放着各式各样的普通软盘、CD盘和DVD盘,工作人员手动输入要寻找的信息,系统会迅速找出所需磁盘。

至于特别重要的情报,DGSE都以纸质形式保存在档案袋内。这个方法很传统,虽然不太方便,但却是最安全的方式。

2009年的数据显示,该局约有5000余名工作人员。

以色列摩萨德 15分钟知陌生人银行密码

以色列的情报机构是摩萨德,其规模在世界情报机构中只能算是小弟,据估计人数只有2200人左右。然而摩萨德作风强悍、自创立以来屡建奇功,为保障以色列国家安全立下了汗马功劳,也因此跻身世界谍海4强。

摩萨德,全称是以色列情报和特殊使命局,成立于1951年初,以暗杀闻名于世。摩萨德总部在特拉维夫,但具体地点,

却总令人猜来猜去。

摩萨德招募间谍极为严格,他们不欢迎007那样的冒险者,而欢迎有极强信念和出众能力的人。候选人必须是在以色列国防军服役的犹太人,特种部队老兵和军官是首选。由于犹太人遍布世界各地,所以特工大部分有海外背景,通晓英语和多种欧洲语言,发音没有口音,所以摩萨德特工被称为是最难识别的特工。

据称,摩萨德特工要有15分钟内,将任何一个陌生人的姓名、身份、银行卡密码、工作、家庭成员、好友情况等了解清楚的本领。他们还要能够熟练地驾驶客机、战斗机、轻型装甲车、反坦克武器、小型水面舰艇等,至于各种枪炮,更是不在话下。

前摩萨德特工、作家米什克说,摩萨德行动成功率高,“1000次行动中或许只有一次失败”。

据《新京报》

缅北和谈今日举行 地点在中国云南瑞丽

据《新闻晚报》报道 前一段时间,缅甸政府军和缅甸北部克钦地方武装之间的冲突引发国际社会关注,缅甸政府军多次出动战机轰炸克钦武装的据点,炮火一度波及中国云南边境地区,导致大批边民进入中国境内,影响边境安宁。

为此,中国方面曾多次敦促双方通过和平的方式解决问题,中国政府特使、外交部副部长傅莹前不久还到访缅甸,而中国军方也与缅甸方面展开战略安全磋商,均谈及缅北局势。在各方的努力下,克钦地方武装上周六发表声明,同意将于今日在中国云南省的瑞丽与缅甸政府展开谈判,以结束双方的武装冲突。

实际上,自2011年7月以来,克钦地方武装与缅甸政府的代表在瑞丽展开过三轮谈判,双方见面的次数不下八次,但并没有就实现永久停火达成协议。不过,本次会谈可能会降低缅甸北部地区的紧张局势。对于中国在其中扮演的角色,缅甸地方武装在声明中说:“中国将会扮演目击者和调停者的角色。”声明还敦促克钦社区、克钦人的朋友以及支持者为他们领袖祈祷。

伊朗隐形战机揭面纱 性能似美制“大黄蜂”

据新华社电 伊朗2月2日发布一款自主研发的新型战斗机,以纪念伊朗伊斯兰革命34周年。总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德称这是全球“最先进”战机之一,表示伊朗军事项目仅出于防御性威慑目的。

伊朗国家电视台播放的视频显示,新战机代号“征服者—313”,单人驾驶,机体呈灰色,外观现代,在一座飞机库内展示。伊朗媒体说,这是一款战斗轰炸机,既可以空中格斗,也可以攻击地面目标。

艾哈迈迪-内贾德2日告诉国防部高级官员,“征服者—313”是全球最先进战机之一,由伊朗自主研发,经过“数以千计小时”飞行测试。试飞员对“征服者—313”的性能“十分满意”。

伊朗迈赫赫尔通讯社援引国防部长艾哈迈德·瓦希迪的话报道,新战机由“特殊材料”制成,“物理特性独特,雷达散射截面非常低”,能躲避雷达侦察;可以低空作战,装备“先进航空电子系统”,能在短跑道起降,“符合伊朗空军需求”。新闻电视台报道,“征服者—313”与美制“大黄蜂”F/A—18战斗轰炸机相似,既可以空战,也可以穿透敌军防空火力,攻击地面目标。

鉴于空军现役战机多为俄罗斯制战机和老式美制战机,伊朗过去几年重点研发完全自主生产的战机。艾哈迈迪-内贾德2日说,“征服者—313”传递团结、和平和安全的消息,不对任何人构成威胁,无意干涉任何国家的事务。

一些媒体猜测,研制这款新型战机的部分设备由一些主要国际防务承包商提供,自主研发包含海外制造的合作部分和“逆向开发”工程技术。伊朗2007年推出首款自主研发战机“闪电”,同年宣布“闪电”已经进入工业生产阶段;2010年9月在一个航空展推出“闪电”的升级版“雷电”轰炸机。

黄山特产 精挑细选
徽品源 黄山山珍大礼包
福利·馈赠
双尚徽品源专卖店
65529509 18900518139